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Spre ştiinţă: Consiliul Local 

Având în vedere prevederile H.G. nr.l 274/29.12.2011 privind metodologia de calcul pentru 
determinarea costului standard pe elev/preşcolar/an şi finanţarea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat, 
finanţate din bugetele locale, pe baza standardelor de cost pe elev/preşcolar pentru anul 2012, coroborat cu 
prevederile Legii educaţiei naţionale nr.l /2011, M.E.C.T.S. solicită trimestrial o analiză a modului de aplicare 
a legislaţiei, atât din punct de vedere a bugetului alocat cât şi a plăţilor efectuate. 

În vederea efectuării acestei analize pe Semestrul I, vă rugăm să completaţi fişierul excel anexat 
prezentei, ţinând cont de circulara M.E.C.T.S. nr.393/DGEFRU transmis Dvs, cu adresa ISJ nr. 
1921/30.03.2012 cu ocazia analizei efectuate pe trimestrul l. 

Vă comunicăn câteva precizări de întocmire a fişierului: 
Sumele din coloana "H" şi "R" vor fi corelate cu trezoreria; 
Plăţile efectuate vor fi confruntate cu extrasele de conturi; 
Să se respecte parcursul logic de întocmire : Bugetul alocat trebuie să conţină valori mai mari 
decât cele înscrise în Semestrul 1, iar valorile înscrise la Semestrul 1 trebuie să fie mai mari sau 
egale cu cele înscrise în celula Plăţi; 
Foaia de calcul "Centralizator" semnat şi ştampilat se transmite la l.S.J. Covasna, la nr. fax. 
0267-351482. 

NOTĂ F.F. IMPORTANTĂ: 
Prezenta situaţie trebuie să cuprindă şi acele cazuri în care primăriile au efectuat plăţi direct în 

favoarea unităţilor de învăţământ (capitol bugetar 65.02) , astfel cu aceste sume se majorează bugetul anual, 
semestrial şi plăţile efectuate, atât din sume defalcate din TV A cât şi din bugetele locale, după caz. 

Din acest motiv aveţi obligaţia să solicitaţi în scris de la primării , cel puţin trimestrial, execuţia 
bugetară a capitolului 65.02 -inclusiv plăţi efectuate de primării , defalcată pe centre financiare (în cazul 
oraşelor) şi articole bugetare. În lipsa acestor date nu vom avea calcul corect în determinarea costului standard 
pe elev/preşcolar şi nu vom beneficia de suplimentări de fonduri. Centralizatorul întocmit pe trimestrul 1 

conţine erori faţă de cea transmisă de trezorerie tocmai din cauza operaţiunilor menţionate mai sus. 
Completaţi cu cea mai mare atenţie şi responsabilitate prezenta situaţie, întrucât macheta transmisă va 

sta la baza analizei de rectificare a bugetului. 
Termenul limită de transmitere a situaţiilor pe semestrul 1 este 13 iulie 2012, orele 12,00. 
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